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A
Efectua:

0,3+0,4+1,6=                     23,4+32,4=                            23,5+12=                          345+8,6=

89,4-23,8=                      63,9-23,6=                            23,6-12=                        32,8-13,9=

Pensa e resolve.

A Sofia fez um bolo. Deu 0,4 à sua amiga Joana e 0,3 ao amigo Paulo. Quantas décimas do bolo deu?


A Sofia deu _____________ do bolo.

Com quantas décimas ficou?

Ela ficou com __________do bolo.

O Pedro fez uma pizza no forno. Queimou-se metade.

Quantas décimas se queimaram?_________________________________________

Quantas décimas ficaram em condições para ele poder comer?

___________________________________________________________________

Matemática


Nome_________________________________________________________________





Data__________________________________________________________________











